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Alumni feedback - 

1. In the “satisfactory” category, the alumni have given comparatively the highest percentage to 
the question regarding medical facilities in the campus. 
Faculty members, sports team and conveners have been asked to improve the present medical 
facilities and act promptly to call the doctor when required. 

Employees’ feedback -  

1. On observing the responses given by the employees, it is seen that they have given the highest 
percentage in “satisfactory” category to the question regarding performance of students they 
have taught. 
All faculty members have been asked to improve the overall performance of students and arrange 

more remedial classes in the campus. Faculty members must update their class notes. 

 

Employers’ feedback -  

1. The highest percentage of response in the “satisfactory” category is in the question regarding 
punctuality maintained in the institution. 
The faculty members, conveners, office staff and bus drivers have been asked to look after and 
regulate the arrival of students, buses etc to maintain arrival schedule. 

Parents’ feedback -  

1. On observing the responses given by the parents, it is seen that parents have given highest 
percentage to “satisfactory” category to the question regarding awareness activities for job 
opportunity. 
Career and counseling cell members have been asked to circulate job advertisements/ 
information from Employment news on all notice boards and student mentors be also asked to 
circulate such information. 

Students’ feedback –  

1. It is seen that students have given comparatively the highest percentage in the “satisfactory” 

category to the question concerned with participation in sports activities. 

Captains and vice captains of all houses have been asked to provide more opportunity to 

students while selecting for house teams so that participation of students may increase and all 

get a chance to show their talent..  

 
  

 


